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. Probar que 2 es raiz primitiva médulo 19.

b. Sea p es primo y ¢ una raiz primitiva médulo p. Si m es el orden de g en U(p?),
probar que p — 1 | m.

, e ey ’ 102 Py
. Hallar una raiz primitiva médulo 19° = 361.
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d. Probar que si z es un entero impar y p es un primo impar, entonces que z™ = 1
, 9 ) , ‘
(méd 2p?) <> 2™ =1 (méd p?).

e. Hallar una raiz primitiva médulo 722.
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o Resta entonces definir la relacién de equivalencia en G que cumpla con lo deseado: para g, ¢’ € G definimos

g ~ ¢ siexiste h € H tal que g = hg’; o equivalentemente, g ~ ¢’ si g(¢')~! € H. Veamos primero que esto
define una relacién de equivalencia:

= (reflexiva) Para todo g € G, tenemos que g ~ g pues g =eg y e € H (pues H es subgrupo de G.)

= (simétrica) Sean g, ¢’ € G tales que g ~ ¢'. Entonces g(¢')~! € H. Al ser H un subgrupo, es cerrado por
inversos y por lo tanto (g(g’)’l)q € H. Por lo tanto g'g~! € H y entonces ¢’ ~ g.

= (transitiva) Si g ~ ¢’ y ¢’ ~ ¢” entonces existen h,h’ € H tales que g = hg' y ¢’ = h'g"”. Por lo tanto
tenemos que g = hg' = h(h'g") = (hh’)g”. Al ser H un subgrupo (en particular cerrado con la operacién)
tenemos que hh' € H y entonces g ~ ¢".

Resta ver entonces que una clase de equivalencia tiene tantos elementos como H. Observar que si ¢ € G
entonces la clase de equivalenciade ¢’ esC = {9 G: g~ ¢} ={9€ G: TJh € H: g = hg'}. Por lo tanto
C = {hg' : h € H}. Adem3s, al multiplicar a todos los elementos de H por ¢’, no hay repeticiones; es decir que
si hy # ho entonces h1g’ # haog' (por la propiedad cancelativa). Por lo tanto #C = |H|. O
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